

货车侧翻百余桶油漆撒落路面 消防官兵紧急搬离疏散

车翻漆漏 幸无大碍



人员赶到现场进行紧急处置。1小时后,事故安全处置完毕,未造成人员受伤和交通事故。

事发当日上午9时48分左右,古城消防中队接到指挥中心命令后,立即出动三辆消防车到达现场。消防官兵经调查发现,一辆蓝色货车侧躺在晋元西桥下,货车整个前挡风玻璃破碎脱落,车上满载的油漆桶撒落一地,部分油漆桶损坏,红色油漆顺势流出,周围50米范围内都能闻到呛鼻的油漆味道,货车司机未受伤,已从车安全内逃出。

由于油漆属易燃物品,一旦遇明火燃烧后将造成严重后果,消防官兵迅速拉起警戒线,交警对事故现场路线进行管控,并对来往行驶车辆施行绕路行驶。消防官兵迅速对事故车辆漏油情况进行检查,发现有漏机油现象,但并不严重,经检查确认汽油并未外泄,保证安全后官兵开始迅速疏散车上的油漆桶。事发现场约20余桶油漆破损流出,为确保安全,消防官兵冒着刺鼻的油漆味道,迅速对油漆桶进行搬离疏散,由于油漆外流严重,搬运中官兵手上、脚上和衣服上沾满油漆,大家顾不上汗流浹背,将约30公斤重的油漆桶逐个搬离现场。

半个多小时时间,成功将油漆桶安全转移。1小时后,事故车辆被拖走,环卫工人对现场洒落油漆进行了清理。

据事故车司机称,自己开车从大兴出发,从西五环主路晋元桥出口驶出后,在晋元西桥左转弯,由于车上绳索和护网没有拴紧,拐弯时油漆桶惯性晃动,造成侧翻事故发生。事故的具体原因,交通部门正在进一步调查之中。



消防卫士

石景山公安消防支队协办

国土资源分局

年度自主调研课题 顺利结题

本报讯(通讯员孟婧)笔者从石景山区国土资源分局了解到,北京市国土局专家评审组前不久对石景山国土分局2012年度自主调研课题《划拨土地改变用途研究》的调研成果进行了评审。

据介绍,在本次评审会上,石景山国土分局首先向评审组汇报了此次研究成果,评审组的各位专家审阅了《划拨土地改变用途研究——以北京市石景山区为例》调研报告。经过讨论,评审组认为,该课题选题立意具有较强的现实意义,调研过程细致,数据来源翔实,案例分析透彻。调研报告通过总结目前划拨土地利用的现状和特点,客观分析了划拨土地改变用途存在的原因和带来的危害,明确指出了目前政策法规和工作机制中存在的矛盾和问题,能够较好地抓住问题的核心,提出的对策建议也符合目前的客观需要,具有较强的参考价值。

经过慎重评审和讨论,评审组一致同意该课题顺利结题,也期望课题组能够进一步深化研究成果,加强成果应用和转化。石景山国土分局也将借此次课题调研之机,一方面不断完善、深化此课题,逐步实现课题成果转化和应用;另一方面继续抓好全局的调查研究工作,不断营造全局浓厚的学习氛围。区国土分局相关负责人表示,将充分利用这次契机,进一步落实调研课题成果,推进全区各项土地工作顺利进行。

积极落实验照工作 服务企业



石景山工商分局协办

本报讯(通讯员马力)为进一步做好个体工商户验照工作,石景山工商分局结合辖区市场秩序监管实际,积极落实个体工商户验照工作,服务企业。

这些措施包括加强动员部署。结合分局实际制定工作方案,组织召开验照工作动员部署会,明确科、所验照人员工作职责,就验照相关工作流程、要求进行重点培训。年底恰逢人员调动,要求人员及时到位,并在“市场主体网络监管系统”中相应调整用户角色,严格落实市局验照工作各项要求;完善服务措施。各工商

所设置供个体工商户上网申报验照的公共电脑、打印机,配备签字笔和饮用水,有条件的工商所还为残疾人、老年人开设验照专用窗口;加强宣传引导。各工商所将个体工商户须提交的验照材料和工商部门受理、审查、办理操作流程上墙公示。通过短信群发系统提示个体工商户参加验照。同时,通过多种形式,广泛宣传相关法规,提示个体工商户按时参加验照。

图为工商分局苹果园工商所为天宇小商品市场个体工商户集中现场验照。

中老年朋友膝关节阵痛查查“膝骨关节炎”

卢大妈最近晨练在打太极拳下蹲时,总是感觉膝关节有一阵酸痛,但她觉得可能是风湿痛,没在意。但自那次以后,卢大妈发觉膝关节经常阵痛,而且越来越厉害,膝盖稍微往下蹲就受不了,走路也一瘸一跛,特别上下楼梯时疼痛更加厉害,晚上睡觉时经常在半夜三更被痛醒。后来卢大妈去看医生,她才知道原来是患了膝骨关节炎。

长庚医院骨科专家介绍,骨性关节炎多发于老年人,以膝关节的发生率比较高,主要由慢性劳损、损伤、关节面受力不平衡等引起,表现为关节疼痛、僵硬、畸形及功能障碍。若长时间得不到治疗,将导致软骨溶解、骨头坏死、应力性骨折、关节出血和破坏等症状发生。

另外,打太极拳时,身体重心较低,会使膝关节负重过大,加速关节软骨的磨损。中老年人打太极拳要结合自己的身体状况。日常生活中,适当的运动可保持腿部肌力和膝关节的灵活性,但过度运动,会增加膝关节的负荷,加速膝关节软骨的磨损。尤其是中老年人,会加快膝关节退行性病变,增加膝关节周围软组织原有的劳损性炎症的程度,使膝关节疼痛症状加重。

对于中老年人平时的锻炼,专家表示,应选择有益于膝盖健康的运动。比如散步,既不增加膝关节的负重能力,又能让膝关节四周的肌肉和韧带得到锻炼;也可以选择躺在床上或平地上,做仰卧起坐、俯卧撑、桥形拱身、两腿抬起放下、模仿蹬自行车、高位马步、直身跪坐等运动。另外,由于膝关节很怕冷风吹,患者在运动中要注意腿膝保暖,可配戴护膝,运动时间不要太久,同时要注意安全。若发现有关节不适症状,应及时到医院接受正规的检查和治疗。

据了解,以微创骨科为特色的北京长庚医院吸纳世界微创技术的精髓,临床开展的微创技术领先国内同行,具有创口小,更安全可靠,无痛苦、术后康复快、不会复发等明显优势,深受广大骨科疾病患者的欢迎。



健康小贴士

协办 北京长庚医院 全颈腰椎微创治疗专家会诊基地 健康热线: 88296363

国土资源分局

老古城综改项目俩新地块上市

本报讯(通讯员李林)笔者从石景山国土资源分局获悉,石景山区老古城综合改造项目D、JB地块投标、评标工作日前在北京市土地交易市场正式举行。这标志着我区老古城综合改造项目D、JB地块正式上市。

据介绍,本次招投标共有3家单位参加。通过评标,最终确定该项目的中标人为中海地产集团有限公

司。老古城综合改造项目D、JB地块建设用占地面积3.8公顷,建筑规模13.37万平方米,规划性质为R2二类居住用地、C2商业金融用地,成交价为201800万元。

老古城综合改造项目的50个重点村项目之一,位于石景山区中部,是石景山区发展商务服务、金融产业及相关配套的重要区域。本次公开出让的D、JB地块是老古城综合改造项目的首

个地块,该项目的成功上市进一步实现了我区的城市发展战略和城市规划目标,为打造首都CRD战略目标的早日实现起到了积极的带动作用。



石景山国土资源分局协办